
学校評価結果（生徒・保護者） 

  （生 徒）①当てはまる ②どちらかと言えば当てはまる ③どちらかと言えば当てはまらない ④当てはまらない 

  （保護者）❶当てはまる ❷どちらかと言えば当てはまる ❸どちらかと言えば当てはまらない ❹当てはまらない ❺わからない 

   肯定８０％以上   否定５０％以上 

【学習について】                       （生 徒）             （保護者） 

（％） ① ② ③ ④ ❶ ❷ ❸ ❹ ❺ 

１ 家で自分で計画を立てて勉強している ２１ ４１ ２７ １１ １４ ３８ ２５ ２３ １ 

２ 勉強が好き ５ ２４ ３１ ４０ ６ ２４ ４２ ２８ １ 

３ 読書が好き ３０ ３１ １９ ２１ ２０ ２５ ２６ ２８ １ 

４ 授業で自分の考えを友達に伝えることができる ２９ ５５ １２ ４ １２ ４５ ２３ １２ ８ 

５ 右田・玉祖地域について学んでいる １０ ３９ ３１ ２１ ５ ４６ ２９ １０ ９ 

６ 授業の内容がよくわかる ２０ ６６ １３ ２ １２ ４７ ２８ ８ ５ 

７ 先生は、分かるまで教えてくれる ４２ ４７ １０ １ １２ ３３ ２６ １３ １５ 

 

【生活について】                       （生 徒）             （保護者） 

（％） ① ② ③ ④ ❶ ❷ ❸ ❹ ❺ 

１ 自分から進んで挨拶をしている ５８ ３４ ８ １ ３１ ５０ １３ ３ ３ 

２ 自分が間違っているとき素直にあやまっている ４０ ５２ ６ ２ ２５ ４８ １６ ７ ３ 

３ 掃除や手伝いに積極的に取り組んでいる ２８ ５２ １６ ４ １３ ４２ ３３ ８ ３ 

４ 学校の決まりを守っている ４４ ５０ ５ １ ４６ ４８ ４ １ ２ 

５ 地域の行事やボランティア活動に参加している １４ ３０ ２４ ３２ １６ ２８ ３２ ２２ １ 

６ 交通安全の決まりを守っている ５９ ４０ １ １ ４７ ４６ ５ ０ ２ 

７ 学校に行くのが楽しい ４０ ４５ １１ ４ ３５ ５２ １０ ２ １ 

 



８ 自分に良いところがある ３５ ４７ ９ ９ ２７ ５５ １２ ２ ５ 

９ 将来の夢や目標をもっている ３６ ２１ ２３ ２１ １９ ３８ ２７ １０ ５ 

10 いじめはどんな理由があってもいけない ７７ ２０ ２ １ ６８ ２８ ４ ０ ０ 

11 先生はあなたのよいところを認めている ４７ ４１ ９ ２ ２８ ５３ ８ ３ ８ 

 

【健康な生活について】                    （生 徒）             （保護者） 

（％） ① ② ③ ④ ❶ ❷ ❸ ❹ ❺ 

１ 進んで運動している ４６ ２７ ２０ ７ ３０ ４０ １９ ８ ２ 

２ 好き嫌いなく食事をしている ４６ ３１ １１ １２ ２８ ４５ ２２ ５ １ 

３ 早寝・早起きをしている ２１ ３４ ２２ ２１ １８ ３６ ２９ １５ １ 

４ スマホやゲームの時間を決めて守っている ２３ ２４ ２７ ２６ １０ ２５ ３７ ２５ ３ 

 

【心を育む１０か条について】                 （生 徒）             （保護者） 

（％） ① ② ③ ④ ❶ ❷ ❸ ❹ ❺ 

１ テスト期間中メディアコントロールをしている ２０ ４５ ２１ １４ １１ ２８ ３３ ２８ ０ 

２ 地域でもルールや決まりを守っている ５１ ４４ ２ ３ ３５ ６２ ２ １ ０ 

３ 家族に「ありがとう」「ごめんなさい」を言う ５８ ３４ ５ ３ ３６ ４６ １３ ５ ０ 

４ 右田・玉祖地域の大人は見守ってくれている ３６ ４７ １２ ５ ８ ５８ ２４ ９ ０ 

 

【学校運営について】（保護者のみ）             （生 徒）             （保護者） 

（％） ① ② ③ ④ ❶ ❷ ❸ ❹ ❺ 

１ 便りやメール、ＨＰできちんと情報を提供している     ２３ ６１ ８ ４ ５ 

２ 地域と連携した取組が進められている     １５ ６１ １１ ２ １２ 

３ 生徒や保護者の悩みを相談しやすい     １１ ５４ １７ ７ １２ 

 


